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6. V toplotno izolirani posodi Jje -1 kg vode pri temperaturi 280 K.
V posodo z vodo potopimo aluminijasto kocko, segreto na 350 K in

pocakamo, da se vzpostavi ravnovesje. lak&na je pri tem relativna ‘

sprememba prostornigg kocke 7 Koeficient lipearnega raztezka za
aluminij je 22,2810 " K 7, specificna toplota vode
¢ = 4200 J/(kg-K), specificna toplota aluminija pa Je

820 J/(kg'K). Mose AL koctee ¥ (9.2 2,2, .
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V izolirani posodi zmesamo 0.5 kg pare pri 373 K, 1 kg vode pri 293 K
in 0.2 kg ledu pri 273 K. Kaj dobimo ?

_ . S — . 6
. Cp = 4200 J/kg-K, q, = 3.3-10" J/kg , qizp 2.27-10° J/kg
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1. Koliko energije dobimo, ce popijemo pol litra hladnega piva
(T= 8°C) ? Temperatura v zelodcu je 38°C, kilogram piva pa odda
S pri presnovi 3-108 J. Za specific¢no toploto in gostoto piva

vzemite kar ustrezne vrednosti za vodo.
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4. Koliko vode s temperaturo 50 C morq napel jati v izolirano posodo z

2 kg ledu pri temperaturi OOC, da se bo ravno ves led stalil ? ‘/TFE%

5 _ ' . |
(qtal = 3,3-10 J/kg, Cp = 4200 J/kgK) . ;%

woz2he , To= O2C
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